

国家住建部专家组来菏进行实地考核

菏泽创建国家园林城市迎来“大考”

本报菏泽9月24日讯(记者
景佳) 24日,国家住建部专家组
莅临菏泽,从25日至26日,对菏泽
市创建国家园林城市进行实地考
核,这标志着菏泽市创建国家园
林城市正式进入验收评审阶段。

菏泽因牡丹而著称于世,素有
“花城、水邑、林海”的美誉。这
里森林覆盖率达到33.6%,创全

国平原地区之首,也是中国林产
品交易会常设会址城市。“城在林
中,林在城中”“平原有森林,林中
有粮仓”成为菏泽城乡的真实写
照。

近年来,菏泽市委、市政府高
度重视园林创建工作,坚持高起
点规划、高标准建设、高效能管
理,成立了由市长孙爱军任组长

的领导小组,设置园林绿化管理
机构,编制《城市绿地系统规划》,
健全园林绿化制度建设,三年来
累计投入绿化建设维护专项资金
达23.1亿元。

赵王河湿地公园,水域开阔、
形态多变、植被丰富,成为北方水
生态环境样板区。曹州牡丹园、百
花园、古今园等观赏胜地,使菏泽

成为世界上面积最大、花系最多、
品种最全的牡丹园林。截至2012
年底,菏泽市建成区绿化覆盖率
41.71%、绿地率37.59%、人均公
园绿地面积11.68平方米。

如今,菏泽已成为一座以“花
都、水邑、林海”为特色的平原森
林城市,到处呈现出人与自然和
谐的生态美景。先后荣获中国牡

丹之都、中国优秀旅游城市、山东
省园林城市、山东省卫生城市等
荣誉称号。

考核组在菏期间,将听取菏泽
市创建国家园林城市工作汇报,
集中查看各项申报资料及相关档
案文件,还将分组对菏泽市综合管
理、绿地建设、建设管控、生态环境
等多项内容进行实地考查。

10月10日,菏泽将举行出租汽车运力指标听证会

菏泽城区拟增加300辆出租车

本报菏泽9月24日讯(记者
王保珠)

记者获悉,菏泽市交通局与菏泽市
政府法制办公室将于10月10日召开
菏泽城区新增出租汽车运力听证会,
拟新增300个菏泽城区出租车运力指
标。

“增加出租车,对我们来说
的确是一件好事。”菏泽市民王女士说,
每逢下雨天,市区很难打到车,有时等半
个小时都没车,“上下班高峰,也是打车难
时段。”记者采访中了解到,很

多出租车司机每逢上下班高峰
期、下雨天,大多不愿到城区载客,
主要担心主干道堵车严重。

每年“两会”期间,人大代
表、政协委员都多次提出建议
和议案,网民在网上论坛等栏
目中常发帖,要求增加城区出
租车。同时,近期在菏泽城区开
展三轮车综合整治,依法取缔
非法营运三轮车2400多辆。
尽管今年又新增110辆新能源公
交车,但也仍满足不了城区市
民出行的不同刚性需求。据了

解,目前菏泽城区出租汽车总
量仅为1315辆,每万人出租汽
车保有量远低于周边地市。

据悉,此次听证会拟在菏
泽城区内征集30名听证代表,
由以下方面组成:人大代表、政
协委员、专家代表10人,乘客代
表5人,出租汽车经营者和出租
汽车驾驶员代表5人,私家车
主、公交公司等相关利益方代
表5人,驻城区单位代表5人,旁
听人员6人(含公证机关)。人大
代表、政协委员、专家和驻城区

单位代表由听证机关邀请,相
关单位推荐产生。其它代表自
愿报名,报名人数超过征集人
数的,由听证机关在公证处监
督下对符合条件的报名者随机
抽签确定。

听证代表报名时间:9月24
日上午8:30至9月25日17:30。
报名人员可登录菏泽市交通运
输局网站(<http://www.sdhzjtz.gov.cn>)下载报名
表,或到菏泽市交通运输局领
取报名表。

牡丹区南城办事处一三轮车主到灰指甲诊所当学徒

修脚工也有一个创业梦

通则不痛

菏泽交通秩序大整治

本报菏泽9月24日讯(记者
赵念东) 24日8时左右,
在中华路上一家治疗灰指甲的
诊所里,侯鲁广正给一名灰指甲
患者治疗,动作娴熟。自菏泽
综合治理非法营运三轮车后,
在牡丹区南城办事处中岳社区
居委会工作人员劝说和帮助下,
侯鲁广主动放弃三轮车营运,
在该诊所中做起“修脚工”。

24日9时许,记者在治疗灰
指甲的诊所里见到侯鲁广,他
正在为一名灰指甲患者治疗,
从坏指甲刮除到上药、包扎,动
作干净、利落,十分钟后不到,
治疗结束,然后又告诉患者应注
意的事项。而四个月前,他正开
着行云三轮车,穿梭于市区各
个街道,为生计而奔波着。

“我初中毕业后外出打工,
在外面一待就是10年,搬运工、
电器维修、服装加工等都干过,
但由于学历太低,没能干长。”
侯鲁广说,2011年回到家后,由
于文化水平有限,一直没有找
到合适工作,后来东拼西凑买



侯鲁广正在给患者换药。 本报记者 赵念东 摄

了一辆行云三轮车,干起三轮
车营运。“我每天早上6点就出
去拉客,午饭简单应付一下,一
般开到晚上7点才回家,平均下
来一月能挣3000块钱。”他说,
菏泽综合治理非法营运三轮车
以后,知道三轮车是开不长了,
由于没有一技之长,又要养家
糊口,此时他犯了愁。

中岳社区居委会工作人

员多次上门劝说,并介绍侯鲁
广到治疗灰指甲诊所里当“学
徒”,“刚开始时,我觉得修脚
不是什么好活,工资又不高。”
侯鲁广说,后来他逐渐对这一
行当有了更深层的认识,这
是一种技术。现在他每月工资能
拿到2000多元,而且还有上升
空间。

“这起码是一份稳定工作,

不像以前开三轮车,每天客源
不稳定,还得看天吃饭,每天风
吹日晒。”侯鲁广告诉记者,这
修脚是门技术活,讲究手劲跟
刀法,稍不留神就可能将患者
弄伤,如今凡是脚上的毛病他
都能治,他已将其当成一门养
家糊口的技术。

此时他心中已有了一个目
标,自己开店当老板。

济鲁晚报 菏泽 全媒体 报料

报料QQ群:65649673

微博: weibo.com/678605306
邮箱: qlwbhz@sina.cn
短信: 15562077000
电话: 6330000 96706

微信二维码:

